
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の基本給は、低いと思う。自分の職種は手当があるから何とかなってい

るが、手当てが無い社員は大変だとおもう。ボーナスも期待出来ない会社に

なったので、基本給上げるべき。（乗務室社員） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９月 １０月 １１月 １２月

総合 2.5 2.3 2.9 3.6

生鮮食品除く総合 2.4 2.3 2.7 3.0

生鮮食品・エネルギー

を除く総合
2.1 2.3 2.4 2.4

２０２４年（前年同月比）
消費者物価指数
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基本給低いです。他企業は、会社経営陣が賃上げに対して前向きな発言する

のに、当社は何も言わないですよね。期待外れな回答ばかり（乗務室社員） 

仕事ばかり任されて業務を求められるが、基本給に反映されない会社。前職

と比べて基本給は大きく下がったし、手取りも下がった。（営業職社員） 

基本給低いと思う。今 50 代だけど他企業の同世代と比較しても低い。手当

て頼みで手当てが無いと生活厳しい。基本給だけでも余裕で生活できるくら

いにするべきだ。（乗務室社員） 

物価が上がっているのに 

基本給が追いつかない！ 
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